



FICHA DE LOCACION

FOTO REF:



NOMBRE LOCACION:

REGIÓN: PROVINCIA: COMUNA: DIRECCIÓN: COORDENADAS (LINKEADAS): LOCALIDAD URBANA MAS

DISTANCIA KM DISTANCIA TIEMPO

CODIGO Nº	Loc 053	
Anfiteatro de San Pedro de La Paz		
VIII Región		
Concepción		
San Pedro de La Paz		
Los Mañios 1545		
-36.845164, -73.108795		
San Pedro de La Paz		

CAPITAL REGIONAL CAPITAL COMUNAL 10km 20min

DESCRIPCION:

El Anfiteatro de San Pedro de la Paz o Anfiteatro San Pedro de la Paz es un pequeño anfiteatro al aire libre de estructura semi-circular, con capacidad para 3000 personas sentadas, ubicado en la Villa San Pedro, que constituye el núcleo cívico de la comuna San Pedro de la Paz, perteneciente a la Provincia de Concepción, Chile. Se sitúa detrás del Colegio Concepción de San Pedro, y en las faldas de los cerros pertenecientes a la Laguna Grande. Por ser al aire libre, el anfiteatro está diseñado para la realización de eventos culturales, musicales, teatrales, dancísticos, etc. gratuitos, normalmente financiados por la Municipalidad de San Pedro de la Paz. El Anfiteatro San Pedro de la Paz es administrado por la Corporación Cultural de San Pedro de la Paz, que además desde el 2008 cuenta con un centro cultural techado, para eventos pagados y la realización de talleres artístico-culturales.

CATEGORÍA DE LOCACIÓN:	Espacios Culturales y Artísticos	TIPO DE LOCACIÓN:	Teatro
SUBTIPO DE LOCACIÓN / TAGS:	Anfiteatro, arboles, escenario, asientos		
	•		
TIPO DE PROPIEDAD:	PÚBLICA	ADMINISTRACIÓN:	PÚBLICA
GESTION DE PERMISOS:	COORPORACIÓN CULTURAL SAN PEDRO DE LA PAZ	COMUNIDAD INDÍGENA:	NO
CAMINO DE ACCESO:	ASFALTO	ESTADO DE CONSERVACIÓN:	BUENO
USO TURÍSTICO:	SI	SERVICIOS BÁSICOS:	SI
CONSIDERACIONES CLIMÁTICAS Y/O	Burn dina harta danta		
DE SONIDO:	Buen clima, harto viento		
FECHA DE LAS FOTOGRAFÍAS:	martes, 18 de enero de 2022		
_			
INFORMACIÓN DE CONTACTO			
NOMBRE REPRESENTANTE:	Javier Guiñez - Alcalde San Pedro de la Paz	FIRMA AUTORIZACIÓN:	No Aplica
TELEFONO:	41-2501909		
	alas lala socialità Conserva des della conserva		

CORREO: SITIO WEB: